

# Tagesordnungspunkte

1. Update der Mitgliederliste
2. Mitgliedsbeitrag
3. Medien
4. TDA 2020
5. ADFC
6. Weitere Ziele in der nächsten Zeit
7. Sonstiges

## Unsere Ergebnisse

### Update der Mitgliederliste

Inaktive Mitglieder wurden von der Mitgliederliste gestrichen (Ausnahme Dennis, warte auf Anmeldung)

### Mitgliedsbeitrag

Eine Unterschriftenliste, auf welcher vermerkt wird, ob der Beitrag bezahlt wurde, wird angelegt, sobald der erste Beitrag eingenommen wurde. Für das Sommersemester 2020 entfällt der Beitrag.

### Medien

Ein neuer Youtube-Kanal namens "Radius - Uni Bonn" wird erstellt (Florian)

Erstellung des Instagram Accounts beginnt (im besten Fall bis zum heutigen Abend beginnen) (Benni)

Direkt Fachschaften anschreiben: Vorformulierter Text ähnlich zur Facebook-Seite (Alex, Florian)

Kulturreferat hat uns angeschrieben, dass die Möglichkeit besteht Werbung über deren Internetpräsenz zu machen. (Florian)

## TDA 2020

### Besorgungen für TDA (Alex)

- Hemd als Siegetrophäe
- Bändchen für Wertungen
- 2 Schokoriegel pro Etappenstart
- 1 x 1,5L Wasserflasche pro Etappe pro Fahrer
- Äpfel + Bananen
- Abfrage der Teilnehmer ein paar Tage vor der ersten Etappe, wie viel benötigt wird

### Events während der Tour:

- Grillen nach Etappe 5 an der Talsperre → Kristina verpflichten Materialien mitzubringen
- "Abschlussfeier" nach der letzten Etappe im Rahmen von Corona-Restriktionen

Regelwerk wird in seiner Form von der Mitgliederversammlung mit 3 Stimmen dafür, keinen Gegenstimmen und keiner Enthaltung angenommen. Kleinere Änderungen sind noch Möglich bis Start der Rundfahrt. Insbesondere wird zur Funktionsweise der App, sowie den dazugehörigen datenschutzrechtlichen Punkten noch etwas ergänzt werden

## ADFC

Wurden auf der Straße von der Vorsitzenden des Bonner ADFCs angesprochen → Haben über die Tätigkeit unserer Gruppe berichtet und es besteht nun gegenseitiges Interesse an einer Kooperation. Ein (Zoom-/persönliches) Treffen wird angesetzt (Florian).

### Ziele der Kooperation (erst ab nächstem Semester):

#### Wir wollen:

- mehr Personen in unserer Gruppe, damit einhergehend größerer Bekanntheitsgrad
- Hilfe vom ADFC bei der Planung für größere Veranstaltungen von uns. Dazu gehört beispielsweise Unterstützung in rechtlichen Fragen (Regelwerk → Stürze, etc. aber auch Corona), aber auch die allgemeine Hilfe bei der "Anmeldung" von "Rennen" und weiteren Events von unserer Seite

#### Wir können bieten:

- An Touren des ADFCs teilnehmen (insbesondere durch unsere Mitglieder, um auch dort für uns werben zu können)

- Allgemein den Kontakt zwischen der Universität und dem ADFC auszubauen

## Weitere Ziele in der nächsten Zeit

Regelmäßige Veranstaltungen planen, um die Notwendigkeit von Werbung für einzelne Projekte zu minimieren und dafür über mundpropaganda Mitglieder zu gewinnen. Dazu könnten wöchentlich stattfindende Touren rund um Bonn zählen

Falls nicht bereits beim Unisport ein "Radtreff" oder Ähnliches existiert, dies in die Wege leiten (auch mit den eben genannten regelmäßigen Veranstaltungen verbinden). Wir erhoffen uns dadurch u.a. eine finanzielle Förderung durch die Uni, aber auch allgemein muss geklärt werden welche Vorteile daraus für uns resultieren, aber auch welchen Pflichten wir dadurch erliegen.

Kooperation mit der Fahrradwerkstatt (Unterstützung von der Werkstatt bspw. durch finanzielle Förderung → "freie" Ersatzteile für alle Gruppenmitglieder). Vielleicht auch eigenes Ersatzteillager → Anmieten von Räumen (nicht nur in Verbindung mit der Fahrradwerkstatt).

AstA Vorteile ausnutzen... dies war wegen Corona nicht in der Form möglich, wie es die Idee am Anfang war, aber im kommenden Semester, sollten wir uns mit dem Anspruch auf eine Internetpräsenz und dem Anmieten von Räumlichkeiten etc. beschäftigen (Dennis). Insbesondere können wir Bierbänke, etc. beispielsweise von der AstA kostenlos anmieten für den Prolog und die Etappen 5 und 6 der diesjährigen TDA.

Finanzierung über Unisport möglich?

## Sonstiges

TDA Mystery bei nächster Besprechung nochmal behandeln (Lukas)